

DE Sicherheitsinformation

Beschreibung

Klassische & zeitlose Wand und Deckenlampe aus stoßfestem Kunststoffgehäuse, robuste klare Glasabdeckung und Metall-Gitter. Ideal für den Outdoor Einsatz, z.B. im Keller oder Hauseingang.

Sicherheitshinweise Allgemein

HAVA GmbH übernimmt für Nichtbeachtung der Anleitung oder unsachgemäßer Benutzung, Zweckentfremdung oder vorgenommene Änderungen am Produkt, keinerlei Haftung für Sach- oder Personenschäden. Die

Installationsanleitung ist aufzubewahren. Entnehmen Sie das Produkt vorsichtig aus der Verpackung und prüfen es auf Unversehrtheit. Sind Beschädigungen erkennbar, darf das Produkt nicht in Betrieb genommen werden.

Kleinteile und Folie der Verpackung vor Kindern und Tieren sichern wegen Erstickengefahr. Druckfehler oder Änderungen an Verpackung, an dem Produkt oder in der Anleitung behalten wir uns vor.

Sicherheitshinweise 230V Installation

Eine selbstständige Montage und Inbetriebnahme des Produktes ist zulässig, soweit der Monteur Grundkenntnisse im Bereich der Elektronik hat und entsprechende Werkzeuge benutzt. Die HAVA GmbH empfiehlt die Montage des Produktes durch Elektrofachkraft. Reparaturen und das Öffnen des Produktes darf ausschließlich durch eine Elektrofachkraft vorgenommen werden. Eigene Reparaturen und Modifikationen führen zum Verlust der Garantie. Das Produkt darf

ausschließlich an 230V/50Hz betrieben werden. Vor dem Anschluss prüfen, dass die Betriebsspannung mit der Netzspannung übereinstimmt. Der Mindestquerschnitt von 1,5 mm² der Anschlussleitung darf nicht unterschritten werden. Es ist darauf zu achten, dass das Anschlusskabel nicht geknickt, gequetscht, oder eingeklemmt wird. Es darf nur für diese Verwendung ausdrücklich zugelassene Leitung und Werkzeug verwendet werden. Das Produkt darf nicht unter Wasser

gehalten werden. Berühren Sie niemals das Produkt, Netzleitung oder den Stecker mit feuchten Händen. Der Kontakt mit anderen elektrischen Leitern ist zu vermeiden. Das Produkt darf während des Betriebes aufgrund der Hitzeentwicklung nicht berührt werden. Das Produkt darf im Betrieb niemals abgedeckt werden wegen Brandgefahr. Das Produkt ist für Feuchträume und Einsatz im Freien geeignet. Alle Vorgänge am Produkt dürfen nur im ausgeschalteten Zustand erfolgen.

Technische Daten

Sockel: E27 · Stromversorgung: 230V~, 50 Hz · max. Leistung: 1.00W · Material: Bakelit

Montageanleitung

Die Kellerlampe besteht aus einem Bakelit-Gehäuse. Bakelit ist ein sehr harter, widerstandsfähiger Kunststoff, jedoch auch leicht zerbrechlich. Daher empfehlen wir einen Kunststoff-Bohrer zur Öffnung der Kabelzugänge.

Hinweise zur Entsorgung



Die durchgestrichene Abfalltonne kennzeichnet elektronische Produkte, die nicht in den Hausmüll gehören. Diese Produkte können Sie kostenlos an Sammelstellen der Kommunen abgeben. Altbatterien dürfen nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, Batterien zu einer geeigneten Sammelstelle bringen. Altbatterien enthalten möglicherweise Schadstoffe oder Schwermetalle, die Umwelt und Gesundheit schaden können. Die Zeichen unter der Kennzeichnung stehen für: Pb: Batterie enthält Blei, Cd: Batterie enthält Cadmium Hg: Batterie enthält Quecksilber.

HAVA GmbH

Taunusstr. 1 · 58093 Hagen · Deutschland
Tel. +49 (0) 2331 788 900 1

eMail info@hava.gmbh
Shop www.hava.gmbh

Umsatzsteuer Nr. DE292518704
WEEE-Reg.-Nr. DE17240525

EN Safety Information

Description

Switch made of real Porcelain manufactured to a high standard of quality in retro design, suitable in all standardized flush-mounted box. All-In-One incl. frame, flush-mounted insert and covering, already pre-assembled. The connection is made using usual screw fastening.

Safety Notes General

HAVA GmbH does not assume liability for material damage or personal injury because of non-compliance regarding the instructions or improper application, misuse or changes made to the product. The installation manual must be

kept. Remove the product carefully from the packaging and check for integrity. If damages are visible, the product must not be put into operation. Due to risk of suffocation, keep small parts and foil away from children and animals.

The right to misprints or changes to the packaging, the product or the instructions is reserved to us.

Safety Notes concerning 230V Installation

Independent installation and commissioning of the product is admissible as far as the fitter has basic knowledge of electronics and uses appropriate tools. HAVA GmbH recommends installation by an electrician. Repairs and opening the product must exclusively be implemented by an electrician. Any repair or modification carried out by yourselves results in loss of guarantee. The product may only be

operated at 230V/50Hz. Before connecting the product, make sure that operating voltage matches with the mains voltage. The minimum cross-section of 1,5 mm² of the connecting cable must not be lower. Care must be taken to ensure that the connecting cable is not kinked, crushed or pinched. Only cables and tools specifically approved for this purpose may be used. Do not immerse the device in water or

another fluid. Never touch the product, power cable or plug with wet hands. Avoid contact with other electrical conductors. The product must not be touched during the operation due to the heat generated. The product must never be covered during operation due to the risk of fire. The product is suitable for damp rooms and outdoor use. All interventions on the product must be done when it is disabled.

Technical Data

Socket: E27 · Power supply: 230V~, 50 Hz · max. Performance: 1.000W · Material: Bakelite Protection Category IP20

Assembly instructions

The cellar lamp consists of a Bakelite housing. Bakelite is a very hard, resistant plastic, but also easily breakable. We therefore recommend using a plastic drill to open the cable access points.

Instructions for Disposal



The crossed-out garbage marks electronic products which do not belong in household waste. These products can be handed in free of charges at local collection points. Used batteries do not belong in household waste. Consumers are legally obliged to take batteries to proper collection points. Used batteries may contain pollutants or heavy metals that may harm the environment and health. The signs below the labelling stand for: Pb Battery contains lead, Cd: Battery contains Cadmium, Hg: Battery contains Mercury.

HAVA GmbH

Taunusstr. 1 · 58093 Hagen · Germany
Tel. +49 (0) 2331 788 900 1

eMail info@hava.gmbh
Shop www.hava.gmbh

Sales Tax No. DE292518704
WEEE-Reg.-Nr. DE17240525

FR Informations de sécurité**Description**

Lampe murale et de plafond classique & intemporelle en boîtier plastique résistant aux chocs, couvercle en verre transparent robuste et grille métallique. Idéal pour une utilisation en extérieur, par exemple dans une cave ou à l'entrée d'une maison.

Consignes générales de sécurité

HAVA GmbH décline toute responsabilité pour les dommages matériels ou corporels dus au non-respect des instructions ou à une utilisation non conforme, au détournement de l'usage prévu ou aux modifications apportées au produit. Les instructions d'installation

doivent être conservées. Retirer avec précaution le produit de son emballage et vérifier qu'il est intact. Si des dommages sont visibles, le produit ne doit pas être mis en service. Tenir les petites pièces et le film de l'emballage hors de portée des enfants et des

animaux en raison du risque d'étouffement. Nous nous réservons le droit de corriger les erreurs d'impression ou de modifier l'emballage, le produit ou les instructions.

Consignes de sécurité Installation 230V

Monter et installer soi-même le produit est autorisé dans la mesure où l'installateur a des connaissances de base en électronique et utilise les outils appropriés. La société HAVA GmbH recommande que le produit soit monté par un électricien qualifié. Les réparations et l'ouverture du produit ne peuvent être effectuées que par un électricien qualifié. Procéder soi-même à des réparations et modifications personnelles entraîne la perte

de la garantie. Le produit doit être utilisé exclusivement sur du 230V/50Hz. Avant le raccordement, vérifier que la tension de service correspond à la tension de secteur. La section minimale du câble de raccordement ne doit pas être inférieure à 1,5 mm². Il est important de veiller à ce que le câble de raccordement ne soit pas plié, écrasé ou coincé. Seuls le câble et les outils expressément autorisés pour cet usage

peuvent être utilisés. Le produit ne doit pas être tenu sous l'eau. Ne touchez jamais le produit, le câble d'alimentation ou la fiche avec des mains humides. Tout contact avec d'autres conducteurs électriques doit être évité. Le produit est adapté aux pièces humides et à l'utilisation en extérieur. Toutes les opérations sur le produit ne doivent être effectuées que lorsque celui-ci est éteint.

Données techniques

Alimentation : 250V~, 50 Hz - puissance maximale : 1.000W - matériau : Bakélite - Classe de protection IP54

Instructions de montage

La lampe de cave est constituée d'un boîtier en bakélite. La bakélite est une matière plastique très dure et résistante, mais elle est aussi facilement cassable. C'est pourquoi nous recommandons d'utiliser un foret en plastique pour ouvrir les accès aux câbles.

Instructions de mise au rebut

La poubelle barrée d'une croix signale les produits électroniques ne devant pas être jetés avec les ordures ménagères. Vous pouvez déposer ces produits gratuitement dans les points de collecte communaux. Les piles usagées ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères. Les consommateurs sont légalement tenus de rapporter les piles à un point de collecte approprié. Les piles usagées peuvent contenir des polluants ou des métaux lourds pouvant nuire à l'environnement et à la santé. Les signes sous le marquage signifient : Pb : la batterie contient du plomb, Cd : la batterie contient du cadmium Hg : la batterie contient du mercure..

HAVA GmbH
Tanusstr. 1 - 58093 Hagen - Allemagne
Tél. +49 (0) 2331 788 900 1

eMail info@hava.gmbh
Boutique www.hava.gmbh

N° de TVA intracommunautaire
DE292518704
N° d'enregistrement WEEE
DE17240525

IT Informazioni sulla sicurezza

Descrizione

Lampada da parete e da soffitto classica e senza tempo, realizzata con un alloggiamento in plastica resistente agli urti, una robusta copertura in vetro trasparente e una griglia in metallo. Ideale per l'uso esterno, ad esempio in cantina o all'ingresso della casa.

Avvisi di sicurezza generale

HAVA GmbH declina ogni responsabilità per danni a cose o persone derivanti dalla mancata osservanza delle istruzioni per l'uso o imputabili ad un uso inappropriato o non conforme oppure a modifiche apportate al prodotto. Le istruzioni per l'installazione devono essere conservate.

Estrarre il prodotto con cautela dall'imballaggio e assicurarsi che non sia danneggiato. Non mettere in funzione il prodotto se presenta danni visibili. Tenere i piccoli componenti e la pellicola dell'imballaggio lontano dalla portata di bambini e animali perché costituiscono pericolo

di soffocamento. L'azienda si riserva il diritto di apportare modifiche all'imballaggio, al prodotto o alle istruzioni per l'uso e non esclude la totale assenza di errori di stampa.

Istruzioni di sicurezza per l'installazione a 230V

Non è vietato eseguire autonomamente il montaggio e la messa in funzione se chi esegue il lavoro possiede conoscenze elementari di elettronica e utilizza gli strumenti adeguati. HAVA GmbH raccomanda tuttavia di rivolgersi a un elettricista qualificato, il quale è inoltre l'unico autorizzato a riparare e in generale ad aprire il prodotto. Eseguire autonomamente riparazioni o modifiche al

prodotto provoca l'annullamento della garanzia. Il prodotto può essere collegato solo ad una presa da 250V/50 Hz. Prima di collegare il prodotto, assicurarsi che la tensione di esercizio corrisponda a quella di rete. Il cavo di collegamento deve avere una sezione trasversale minima di 1,5 mm². Assicurarsi che il cavo di collegamento non sia piegato, schiacciato o bloccato. Utilizzare solo cavi e

utensili omologati per questo tipo di uso. Non immergere il prodotto. Non toccare mai il prodotto né il cavo di alimentazione o la spina con le mani bagnate. Evitare il contatto con altri conduttori elettrici. Il prodotto è adatto per ambienti umidi e per uso esterno. Eseguire qualsiasi operazione sul prodotto solo quando il prodotto è spento.

Dati tecnici

Alimentazione: 250V~, 50 Hz · Potenza max.: 1.000 W · Materiale: Bakelite · Classe di sicurezza IP54

Istruzioni di montaggio

La lampada da cantina è costituita da un alloggiamento in bachelite. La bachelite è una plastica molto dura e resistente, ma anche facilmente rompibile. Si consiglia pertanto di utilizzare un trapano per plastica per aprire i punti di accesso ai cavi.

Istruzioni per lo smaltimento



I prodotti elettronici che portano il simbolo del bidone barrato non possono essere smaltiti nei rifiuti domestici. Questi prodotti possono essere conferiti gratuitamente ai punti di raccolta del proprio comune. Non smaltire le batterie scariche nei rifiuti domestici. Gli utenti sono tenuti per legge a conferire le batterie usate nei punti di raccolta predisposti. Le batterie scariche contengono sostanze possibilmente nocive oppure metalli pesanti che potrebbero arrecare danni all'ambiente e alla salute. Le sigle sotto la marcatura indicano: Pb: la batteria contiene piombo; Cd: la batteria contiene cadmio; Hg: la batteria contiene mercurio.

HAVA GmbH

Taunusstr. 1 · 58093 Hagen · Germania
Tel. +49 (0) 2331 788 900 1

eMail info@hava.gmbh
Shop www.hava.gmbh

P.IVA DE292518704
N° reg. WEEE DE17240525

ES Información de seguridad

Descripción

Aplicue y plafón clásico y atemporal fabricado con carcasa de plástico resistente a los golpes, robusta cubierta de cristal transparente y rejilla metálica. Ideal para uso en exteriores, por ejemplo en el sótano o en la entrada de la casa.

Instrucciones generales de seguridad

HAVA GmbH no se hace responsable de los daños materiales o personales causados por la inobservancia de las instrucciones o por el uso inadecuado, mal uso o modificaciones que se realicen en el producto. Guarde las

instrucciones de instalación en un lugar seguro. Saque con cuidado el producto del embalaje y compruebe que esté intacto. En caso de que se aprecien daños, evite poner el producto en funcionamiento. Mantenga las piezas pequeñas

y la película de embalaje fuera del alcance de los niños y animales debido al riesgo de asfixia. Nos reservamos el derecho de cometer errores de impresión o cambios en el embalaje, producto o instrucciones.

Instrucciones de seguridad Instalación a 230 V

Se permite la instalación y puesta en servicio independiente del producto siempre que el instalador tenga conocimientos básicos de electrónica y utilice las herramientas adecuadas. HAVA GmbH recomienda que el producto sea instalado por un electricista cualificado. Las reparaciones y la apertura del producto sólo pueden ser realizadas por un electricista cualificado. Las reparaciones y modificaciones realizadas por el cliente dejarán

sin efecto la garantía. El producto sólo puede funcionar a 250 V/50 Hz. Antes de conectar el producto, compruebe que la tensión de funcionamiento coincida con la tensión de red. La sección transversal mínima del cable de conexión no debe ser inferior a 1,5 mm². Asegúrese de que el cable de conexión no esté doblado, aplastado o pinzado. Sólo deben utilizarse cables y herramientas expresamente autorizados para este uso. El producto no debe

sumergirse bajo el agua. Jamás toque el producto, el cable de alimentación o el enchufe con las manos mojadas. Evite el contacto con otros conductores eléctricos. El producto es apto para espacios húmedos y exteriores. Cualquier manipulación que se realice en el producto sólo podrá realizarse cuando esté apagado.

Datos técnicos

Suministro de corriente: 250 V~, 50 Hz · Potencia máxima: 1.000 W · Material: Baquelita · Clase de protección IP54

Instrucciones de montaje

La lámpara de bodega consta de una carcasa de baquelita. La baquelita es un plástico muy duro y resistente, pero también fácilmente rompible. Por ello, recomendamos utilizar una broca de plástico para abrir los puntos de acceso de los cables.

Consejos para la eliminación



El símbolo con la papelera tachada indica que los productos electrónicos que no deben desecharse junto con la basura doméstica. Puede deshacerse de estos productos gratuitamente en los puntos de recogida de las autoridades locales. Las pilas usadas no deben desecharse con la basura doméstica. Los consumidores están legalmente obligados a llevar las pilas a un punto de recogida adecuado. Las pilas usadas pueden contener sustancias nocivas o metales pesados que pueden dañar el medio ambiente y la salud. Los símbolos que aparecen debajo del etiquetado significan: Pb: la pila contiene plomo, Cd: la pila contiene cadmio Hg: la pila contiene mercurio.

HAVA GmbH

Taunusstr. 1 · 58093 Hagen · Alemania
Tel. +49 (0) 2331 788 900 1

Email info@hava.gmbh
Tienda www.hava.gmbh

Nr. de identificación fiscal
DE292518704
Nr. de reg. WEEE DE17240525